
Notulen ALV 11 juli 2022 
 
Aanwezig: Mijke van Boesschoten Jeroen van Isselt, Ivette van Isselt, 
Jenny Koerts, Danielle Verhulst, Dario Ferket, Albertine Ferket-van Ooi  
Ingrid van Meir (notulen)  
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1.  Opening  
Mevr. Koerts heet iedereen welkom op de algemene ledenvergadering. 
 
2. Notulen ALV 2021 
Er zijn geen wijzigingen ontvangen de notulen worden vastgesteld. 
 
3. Ingekomen stukken 
Er zijn geen ingekomen stukken 
 
4. Verslag van de secretaris 
Contacten: 
Er werd tien keer vergaderd met het bestuur. 
Er werd één keer met de leiding vergaderd. 
 
Activiteiten: 
In najaar 2021 hebben we meegedaan met de Grote Clubactie, dit leverde een recordopbrengst op 
van € 2.988,84!  
Op zaterdag 4 december is er in verband met corona een beknopte versie van de pietengym 
gehouden.  
Er wordt voor de turngroepen in juli een seizoens-afsluiting georganiseerd. 
 
Ontwikkelingen:  
Het contract van D.T. Verhulst die bij GV-Martinus in dienst is als ZZP-er is met ingang van het nieuwe 
seizoen verlengd. 
Ivette van Isselt is medio december 2021 afgetreden als bestuurslid. 
Er is in januari 2022 de basissportsubsidie aangevraagd en er is in maart 2022 een subsidie verleend 
van €437,-.  
In mei 2022 is er een extra jongensgroep gestart. 



Er zijn geen aanvullende vragen of opmerkingen 
 
5. Financieel verslag 2021 
Dhr. Van Isselt geeft een korte uitleg over de verlies en winstrekening 2021 en de balans over 2021.  
Ook in 2021 waren we nog niet helemaal bevrijd van de COVID-19 pandemie, waardoor we niet het 
hele jaar door konden turnen, ook hebben er geen wedstrijden plaatsgevonden. Daarnaast hebben 
we voor de leden geen activiteiten kunnen organiseren zoals de seizoens-afsluiting.  
Het bedrag van de Grote Clubactie 2020 hebben we wederom opzij gezet, om daar hopelijk in 2022 
een goede bestemming aan te kunnen geven.  
We sluiten 2021 af met een winst, dit ondanks het niet innen van het 1e kwartaal, en mede mogelijk  
gemaakt door kwijtschelding van de huur voor de zaal door de Gemeente Bergen op Zoom. Bij het 
sluiten van de boeken weten we dat we ook over het 2e kwartaal 2021 nog een tegemoetkoming 
gaan ontvangen van € 1.414,36. 
 
6. Verslag van de kascontrolecommissie  
De kascontrole is uitgevoerd door Dario Ferket, Albertine Ferket – van Ooi en Ingrid van Meir.  
Er zijn geen onregelmatigheden geconstateerd.  
 
7.  Bestuursbeleid 
 Wij hebben al enkele jaren een aantal speerpunten die nog steeds de volle aandacht krijgen en waar 
nodig bijgestuurd zal worden, t.w.: 
 
- Financieel gezond houden van de vereniging:  
Financieel staan we er goed voor. 2021 hebben we afgesloten met winst, ondanks dat we het 1e 
kwartaal geen contributie hebben geïnd. Dit werd mede mogelijk gemaakt door de   
tegemoetkoming verhuurders sportaccommodaties COVID-19 (TVS). 
 
- Stabiel houden van het aantal leden:  
We hebben gezien dat aan het begin van dit seizoen met name veel wedstrijdmeisjes van de oudere 
leeftijdsklasse zijn gestopt. Wij hebben het vermoeden dat de beperkende coronamaatregelen 
daarbij van invloed zijn geweest, gezien er weinig trainingen waren in het seizoen ervoor en er geen 
wedstrijden mogelijk waren. Verder hebben wij veel aanmeldingen gehad voor het Nijntje 
beweegprogramma en de kleutergroep. De recreatiegroepen meisjes blijven stabiel met overal 10-16 
leden per leeftijdsgroep. Daarnaast is er rond mei een extra jongensgroep gestart, waardoor er in 
deze groep meer ruimte is ontstaan. Wij streven er nog altijd naar meisjes vanuit de 
recreatiegroepen door te laten stromen naar de turnplus, opleidingsgroep en wedstrijdgroep. 
 
- Kwaliteit van de leiding: 
Hierin wordt nog altijd geïnvesteerd en we doen ons uiterste best om volledig gediplomeerde leiding 
te krijgen. Helaas is het ook dit seizoen door de coronamaatregelen lang niet mogelijk geweest om 
toekomstige aanwas aan leiding een trainersopleiding te laten doen. Dit komende seizoen zullen er 
een aantal aspirant trainers en al bevoegde trainers een opleiding en/of bijscholing gaan volgen. Zo 
blijven wij ernaar streven kwaliteit te leveren en te behouden door constant te investeren in 
opleidingen. 

 
  



- Samenwerking met andere verenigingen: 
In april 2022 is er vanuit de turnvereniging U.D.I. de vraag gekomen of wij geïnteresseerd zijn in een 
eventuele samenwerking. Het eerste overleg heeft inmiddels plaatsgevonden, hierop wordt verder 
gekeken of beiden verenigingen elkaar op verschillende aspecten kunnen versterken. Denk aan 
verschuiven dagen huur Boulevard, samen wedstrijd organiseren, uitwisselen juryleden, uitwisselen 
leden in verband verschillend aanbod turngroepen.  

 
- Betrokkenheid van de ouders:  
Dit is voor de vereniging een punt waar ook constant aandacht aan gegeven wordt; 
We hebben de volgende acties ondernomen om de betrokkenheid op een hoger peil te krijgen:  
• Ouder kind les 
• Openstellen tribunes 
• Meer facebook berichten 
• Na de les is er gelegenheid met leiding te spreken 
 

- Vernieuwing statuten en toevoegen huishoudelijk reglement: 
In november 2020 is er het wetvoorstel bestuur en toezicht rechtspersonen (WBTR) aangenomen en 
vanaf 1 juli 2021 is deze ingegaan. Hierdoor zijn wij genoodzaakt om de bestaande statuten opnieuw 
te beoordelen en aan te passen waar nodig. Hiermee is dit seizoen al een start gemaakt, waarbij wij 
gebruik maken van de KNGU modelstatuten voor verenigingen. Daarnaast voegen wij ook een 
huishoudelijk regelement toe op basis van hetzelfde model van de KNGU. Hierdoor zijn wij er van 
verzekert dat onze statuten voldoen aan de aangepaste wetgeving. Dit zal komend seizoen verder 
worden uitgewerkt en via een ALV voorgelegd worden aan de leden van onze vereniging.  

 
- Uitbreiding bestuur:   
Er hebben zich drie nieuwe bestuursleden aangemeld. Deze hebben inmiddels al kennisgemaakt met 
het zittende bestuur en de taken zijn verdeeld. Zij zullen deze taken na de bestuursverkiezing bij de 
uitkomst daadwerkelijk gekozen te zijn, gaan vervullen.  
Wat overblijft is dat er na aftreding van de voorzitter er binnen het bestuur een nieuwe voorzitter 
moet worden gekozen. 
Er zal vanuit de trainersgroep nog bekeken worden of zich hier iemand als algemeen bestuurslid wil 
beschikbaar stellen. 
 
- Juryleden: 
Voor het turnseizoen 2021/2022 hadden wij genoeg juryleden. Er zal nog wel actief gezocht worden 
onder de ouders voor het willen volgen van een opleiding tot jurylid voor de toekomst. 
 
8.  Mededelingen van het bestuur 
Gezien het feit dat onze vereniging er financieel goed voorstaat, hebben wij besloten de contributie 
voor het seizoen 2021/2022 niet te verhogen. 
 
  



9.  Bestuursverkiezing  
     Mevr. Koerts    voorzitter, gekozen 2019, aftredend  
     Mevr. van Boesschoten  algemeen bestuurslid, gekozen 2015, zittend 
     Dhr. van Isselt   penningmeester, gekozen 2020, zittend 
     Mevr. van Isselt   secretaris, gekozen 2020, reeds afgetreden 
     Dhr. Ferket    ledenadministratie, kiesbaar 
     Mevr. Ferket - van Ooi  ledenadministratie, kiesbaar 
     Mevr. van Meir   secretaris, kiesbaar 
 
Mevr. Van Isselt is medio december 2021 afgetreden en mevr. Koerts treedt per 11 juli 2022 af. Zij 
worden bedankt voor hun betrokkenheid en inzet voor de vereniging, dat tijdens de corona periode 
vol uitdagingen stond. Als dank hiervoor ontvangen zij een boeket bloemen en een cadeaubon.  
Dhr Ferket en mevr. Ferket-van Ooi worden benoemd als ledenadministratie en mevr. van Meir 
wordt benoemd als secretaris.  

Tijdens de eerst volgende bestuursvergadering zal een voorzitter gekozen worden uit de 
bestuursleden.       

10. Activiteiten  
• Op 4 december hebben we pietengym in een beknopt jasjes gedaan met de leden in verband 

met corona 
• In het najaar hebben we meegedaan met de Grote Clubactie, dit leverde een opbrengst van € 

2.988,84 
• De meisjes uit de wedstrijdgroep hebben ieder aan 2 regionale wedstrijden kunnen 

deelnemen. Door corona was niet meer mogelijk. 
• Op 9 juli is er een seizoens-afsluiting voor de kleuters geweest bij Monkey Town.  
• Voor de recreatiegroepen is er in juli een ouder/kind, vriendjes/vriendinnetjes les 

georganiseerd. 
• De wedstijdgroep gaat op zaterdag 23 juli naar trampolinepark Krazy Kangaroo. 

 
11. Rondvraag 
Geen vragen 
 
12. Sluiting 
De algemene ledenvergadering wordt om 20.30 uur door mevr. Koerts afgesloten en zij bedankt 
iedereen voor de aanwezigheid. 


